

COZL/DZP/AS/3412/TP-132/22

Lublin, dnia 15.11.2022 r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na :

„Dostawa implantów i akcesoriów do zabiegów artroskopowych na potrzeby COZL”.

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Czy wyrażają Państwo zgodę na przesyłanie wystawionych faktur VAT w formie elektronicznej (zapis w formacie PDF). W celu zabezpieczenia autentyczności faktury i jej integralności Wykonawca zobowiązuje się do przesyłania faktur na wskazany przez Zamawiającego adres mailowy

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Pytanie do SWZ- rozdział VI

Czy zamawiający wyrazi zgodę na złożenie wraz z ofertą katalogów i materiałów informacyjnych wystawionych przez autoryzowanego dystrybutora wyrobów na terenie Polski?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.